

春秋旅行社 SPRING TRAVEL

本版由春秋旅行社协办

神游天下 感受婺源

春天花会开：

本刊综合

婺源号称是中国最美丽的乡村，她最美丽的季节是三月中下旬。棵棵粉红的桃花、洁白的梨花点缀在漫山遍野金黄色的油菜花中，掩映着白墙灰瓦的徽派建筑，使得每一个逃离纷繁城市的人能找到归宿。

夜宿农家，煮一壶醇香的米酒，炒两个平常的小菜，十几元钱就能把你带到人生最高的境界。

赏花时期：婺源油菜花盛开一般在每年的三、四月份，但有早、有晚，不同的年份、时间有时相差半个月。游客一般都想去油菜花开得最好的时候前来，所以，对花开的情况十分的关心。总的来看，每年婺源的油菜花开情况是这样的：地势低平一些的地方的本地油菜花开得最早，然后是这些地方（如严田，长滩，樟村一带）的“胜利油菜”大面积开花，再就是江岭、庆源一带的油菜花开。一般在花开最盛的时候，一场大风、大雨，油菜花就谢了。前前后后花开有一个月左右，但最适合观赏的时间约二十多天。

而今年，婺源县油菜受到暖春影响，提前在二月份就开放得黄灿灿的，把婺源的田野装扮成一片片花海，与粉墙黛瓦的民居构成一幅幅秀美的田园风光图画。

婺源景点分布在三条路线上，旅友大都推荐东线：李坑，汪口，晓起，江岭。这是婺源目前最热，开发最完善的一条线。包括三个古村落，一处自然田园风光。其中的亮点应当是江岭，这是婺源看油菜花最美的地方。

赏花路线：一是由南昌市出发，上南昌西外环高速经沪昆高速到弋阳下高速，经德兴市至婺源；二是由南昌市出发，经福银高速至九江，后转至杭瑞高速到婺源；三是由南昌市出发，经瑶湖大桥走昌万公路至万年，后转205国道抵达景德镇，后经省道至婺源。

最佳拍摄地点：除去油菜花，婺源其他的美丽景致同样很多，比如小桥流水，比如吊角楼，还比如古朴民居，所以，想要拍出一张有婺源特色的油菜花婚纱照，需要景物之间的配合。还有几个典型画面值得拍摄。婺源廊桥，这是特色，其中最著名的便是清华镇上的彩虹桥，可以以它为远景，从不远处的郊野油菜花田里拍过去。李坑的小桥流水，一条小河从村子中间潺潺流过，几个小桥默默横架其上，拍这里的油菜花田和小桥流水。著名的大水车，从彩虹桥往下游走，会有一个很著名的大水车，用它和油菜花相配合做背景，虽然有点俗套，但是却不得不承认，相当好看。

在婺源拍摄油菜花海婚纱照的最佳时间是细雨初停时，油菜花上挂着水珠，色彩最为鲜艳明润。

运河摄影汇**《济宁旅游·摄影汇》征集令**

美好河山，方寸之间，《济宁旅游·摄影汇》面向广大摄影爱好者征集优秀生动的旅游摄影作品，用胶片的记忆，定格精彩瞬间，参与信箱：qjwbyn@163.com，参与热线：0537-2108110。

如何拍出绝美油菜花照片

选择低感光度比较好 拍摄时宜尽可能选择低感光度，这样才以便于将油菜花细节表现得更为细腻。为避免出现噪点，便携式数码相机最好不要用超过ISO250以上的感光度，数码单反最好用不超过ISO400的感光度拍摄。

根据环境调整曝光补偿 油菜花本身具有接近中性灰的亮度，较适合数码相机按18%中性灰密度来展现，一般不需做曝光补偿，如果想要比较明快的效果，也可根据实际情况做0.3档的曝光补偿。

不同景别适合不同构图技巧 油菜花花朵繁密，形体细小，一般拍摄大场景时，遵循“远景取势”处理。远景或大场景中难以体现细节，要以色块安排为重，利用好大面积的黄色块再配合建筑、树木等表现大环境之美。而中景比较适合体现线条和层次感，摄影者目前大都普及了数码单反，图像分辨率大为提高，中景以选择疏密有致的对象，表现花朵的细节和层次，处理得当，能成为不错的田园小品。

用好光线的描写力 欲强调油菜花颜色，使黄色的饱和度得到最佳展现，可用顺光。顺光状态下不但花朵颜色好，天空色彩也特别蓝，补色形成的视觉效果很强烈。侧光较适合表现油菜花的立体层次感，如拍摄大面积场景，欲展现山坡等不同位置油菜花田的层次变化和立体感等，应采用侧光。

体现不同环境特色 罗平油菜花与当地喀斯特地貌结合后特别具有地方韵味；皖南的油菜花中间常常夹杂着具有徽派风格的民居；西部油菜花田更具有天高云淡的辽阔感……拍摄时利用这些内容，有助于增加画面内涵，增加可看性。

此外在水乡拍摄时，还应该充分利用江河水等丰富颜色，绿色的江水和黄色的油菜花结合后不但能获得较好的反差色差，而且颜色也很协调。

保证清晰度 表现油菜花的画面中细节比较多，而且在很多情况下是在清晨或黄昏等照度较低时段拍摄，如果拍摄时光线不是太强，并且无风，为保证清晰度，建议将光度设到低档后用三脚架稳定相机。

虚实关系的运用 利用长焦镜头和相对较大的光圈，再选择合适的距离对焦，让近景清晰，远景虚化；或者让前景虚化，远景清晰，则可得到虚实相间，别具一格的效果。

春秋旅行社 SPRING TRAVEL

★连续四年全市国内旅游收入第一 ★连续三年获消费者满意单位 ★组团人次全市遥遥领先 ★2010年度政府奖励单位

春季驴友好去处 “中国最美的乡村”
婺源+景德镇双卧四天 980元/人

逢二\三\五\日发团

洛阳牡丹花会 398元/人
两日游 4月4日发团

特别推荐

海南兴隆三业 双飞五天 2100元/人 每天发团
昆明大理丽江 双飞七天 1500元/人 每天发团
张家界长沙韶山 双卧六天 1180元/人 每天发团
桂林漓江阳朔 双卧五天 1050元/人 每天发团
厦门武夷山福州 双飞五天 2380元/人 每天发团

总部:2326773 2386773 2341796 总社地址:环城北路5号(经纬大厦西邻)
建设路营业部:3621267 2368698 地址:声远舞台十字路口东北角

欢迎预订广交会 / 深高会期间的机票 / 酒店 / 商务用车

济宁春秋会议服务有限公司

济宁春秋会议服务有限公司是济宁市工商部门批准，经税务局登记的唯一一家以专业承办各类会议、展览、社会团体活动及各类年会为主的会议公司。能熟练地提供会议策划、会议接待、会后考察、礼品制作等服务。让客户省心、省时、省力、省钱！

公司拥有强大的会议班子，顶级的会议平台，先进的会议理念

可提供会务费、服务费、咨询费等正规会议票据

